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Cod proiect: 352879 
Comunicat de presă lansare proiect 

 

Coroieni și ASSOC dezvoltă un serviciu integrat de îngrijire la 

domiciliu pentru persoanele vârstnice 

 

Înaintarea în vârstă poate aduce, uneori, probleme de sănătate, dificultăți de deplasare sau 

nevoia de sprijin în activitățile zilnice. În astfel de situații, casa, gospodăria și comunitatea în 

care o persoană și-a trăit viața devin repere esențiale de siguranță, demnitate și apartenență. 

Îmbătrânirea nu ar trebui să însemne pierderea acestor legături, ci posibilitatea de a primi sprijin 

specializat în mediul familiar, cât mai mult timp posibil. De aceea, serviciile de îngrijire la 

domiciliu sunt importante pentru persoanele vârstnice care au nevoie de sprijin. 

Comuna Coroieni, situată în zona Țării Lăpușului, este printre comunitățile rurale din Maramureș prea 

puțin avantajată, atât ca poziționare față de reședința de județ, cât și ca oportunități de dezvoltare. 

În localitățile Coroieni, Baba, Dealu Mare, Drăghia și Vălenii Lăpușului, gospodăriile sunt dispersate, 

veniturile, limitate, transportul este dificil, iar accesul la servicii medicale și sociale, mai mult decât 

limitat. 

Persoanele vârstnice sunt nevoite să își gestioneze singure probleme legate de sănătate, igienă, 

alimentație, deplasare, izolare socială și siguranță în propria locuință, iar procentul acestora este de 

16%. Din cei 2.601 locuitori ai comunei, 421 au peste 65 de ani. 

Astfel, Primăria comunei Coroieni și Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială 

ASSOC au lansat proiectul „Furnizarea de servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele 

vârstnice din Comuna Coroieni, Jud. Maramureș”, cod SMIS 352879, care să răspundă acestei 

nevoi. 

Experiența ultimilor ani a arătat că instituționalizarea nu este întotdeauna cea mai bună soluție, iar 

asistenții sociali ai ASSOC au venit înspre adminsitrația locală din Coroieni cu varinta dezvoltării unor 

servicii dedicate vârstnicilor care preferă să își continue viața în locurile în care s-au născut și crescut. 

Pentru ASSOC, proiectul din Coroieni reprezintă continuarea unei preocupări mai vechi , pentru că 

organizația a mai avut intervenții sociale în această zonă, iar experiența acumulată reprezintă un 

avantaj. 

Prin proiect vor beneficia de servicii minimum 108 persoane vârstnice vulnerabile, dintre care cel 

puțin 10% vor fi persoane de etnie romă. Serviciile vor fi personalizate și vor putea include îngrijire 

personală, asistență socială, consiliere psihologică, servicii medicale și de recuperare, monitorizare, 

telemedicină, activități de socializare și sprijin pentru menținerea legăturii cu familia și comunitatea. 

O echipă multidisciplinară formată din îngrijitori la domiciliu, asistent social, asistent medical, 

psiholog, kinetoterapeut și medic specialist geriatrie-gerontologie va interveni direct în comunitate, 

reducând barierele de acces la servicii pentru persoanele care se deplasează greu sau care locuiesc 

în zone mai izolate. 

Principalele etape ale proiectului: 

• iunie 2026 - septembrie 2026: înființarea și licențierea serviciului social de îngrijire la 

domiciliu; 

• septembrie 2026 - septembrie 2029: selectarea beneficiarilor și furnizarea serviciilor de 

îngrijire la domiciliu și participare socială. 

 

Pentru ASSOC, proiectul din Coroieni reprezintă încă un pas într-un demers mai amplu. Organizația 

și-a propus dezvoltarea unei rețele rurale de îngrijire la domiciliu la nivelul județului Maramureș, 

astfel încât accesul la servicii pentru persoanele vârstnice să nu mai depindă de localitatea în care 
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acestea trăiesc. Primele structuri sociale din această rețea vor funcționa la Târgu Lăpuș, Coroieni și 

Cicârlău. 

 

„Furnizarea de servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice din Comuna 

Coroieni, Jud. Maramureș” 

Cod SMIS: 352879 

Durata: 01.06.2026 - 30.09.2029 

Valoare totală: 4.974.675,26 lei 

Valoarea nerambursabilă UE: 4.228.473,97 lei, bugetul național: 730.769,86 lei, cofinanțare 

privată beneficiar: 15.431,43 lei și cheltuieli neeligibile 0 lei 

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul Social European Plus 

Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027 

Fondul Social European Plus 

Apel: “PIDS/632/PIDS_P6/OP4/ESO4.11/PIDS_A26 - Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice - Regiuni mai 

puțin dezvoltate” 

Prioritate: P06. Servicii de suport pentru persoane vârstnice / Obiectiv specific: ESO4.11. Lărgirea accesului egal și în timp util 

la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire 

orientată către persoane, inclusiv asistență medicală; modernizarea sistemelor de protecție socială; îmbunătățirea 

accesibilității și rezilienței serviciilor de îngrijire pe termen lung (FSE+). 

Acțiunea 6.1. Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice 

 

 

Pentru detalii: 

Primăria Comunei Coroieni 

E-mail: coroieniprimaria@yahoo.ro 

Asociația ASSOC 

E-mail: assoc@assoc.ro 


